

冬季白色车咋养护

坊间白色车难伺候说法对不对?



统计报告显示:全球范围内,有四分之一的车辆为白色,超过黑色与银色位居第一。具体到亚太地区,这个比例还略高些,为26%。这已是白色车第三次蝉联这份车身颜色统计报告的冠军宝座。坊间有关白色车各种“伺候”的说法由来已久。不耐脏、会泛黄、补漆色差特别明显等等。真是如此?汽车周刊邀请专业人士来看看口口相传的若干说法到底对不对。

说法一 白色车补漆色差更明显

事实:珍珠白修补相当考验技术

车在路上跑,哪有不到不蹭的。当伤口大到伤及底漆,或者非常影响观瞻时,便需要修补。专业人士这样解释“说法一”的原因:与其他颜色车漆相比,白色的覆盖力相对较弱,

对底漆要求更高,喷涂厚度也有非常严格的标准。其中,尤以修补珍珠白“最有难度”。近年来,作为最受欢迎的车漆颜色,白色家族的队伍也在不断壮大。乳白、米白、磨砂、高亮……珍珠白,正是其中一种。与其他白色漆不同,作为一种金属漆,珍珠白中添加有金属粒

子,比如铝粒。这使得它比普通素色漆更难调配。“手艺不精的技术人员喷出来,肯定会有十分明显的色差,要不就是珍珠粉看起来不够均匀,没有原车漆的感觉。”专业人士说,如果要修补珍珠白,找技术精湛的师傅出手,才能最大程度地减少色差。

说法二 有些年份的白色车漆必定泛黄

事实:保养得当可延缓发黄时间

走在大街上,时不常会看到一些上了年份的白色车驶过,车身表面泛黄。这不仅有碍美观,也会影响它在二手车市场上的行情——同样的车龄,泛黄车辆显得更旧。白色车发黄的原因有很多,主要与天气的变化及日常保养情

况有关。阳光紫外线的照射,是漆面氧化的罪魁祸首。再加上现在空气中的污染,诸如废气、灰尘、雨水泥浆等,都与汽车表面接触,影响色泽的保持。在空气污染严重的城市里,如果车主不太注意车身保养,通常一年半左右白色车漆会开始发黄。“如果日常保养得当,可延缓泛黄出现的时间和程度。”专业人士口中的保养得

当是指:勤洗车,减少太阳暴晒的机会,能停室内车库的就不要停在露天。车身已开始变黄,恢复原貌可以试试抛光。除去漆面氧化层后,色泽暂时会恢复到新车时的状态。

在车辆还是全新状态时,则可通过打蜡、封釉等美容处理,减少车漆与空气直接接触的机会。

说法三 白色车身特别容易沾染脏物

事实:只是更显眼而已

事实上,白车沾染脏物的概率与其他颜色车身几乎一样,只不过肉眼看起来更明显。香槟色、绿色、银色在业内是公认的好打理,就是因为脏得不明显。

油烟灰尘混合物:如果将车停在大排档附近或商务大楼、酒店厨房背后,恰逢空气里的湿度

大,几天不洗车的结果就是油烟灰尘混合物化身一个个小黑斑点,牢牢附着在车身上。车主王祺越的车子就是这种状况。

普通的洗车过程无法彻底去除这种小黑斑点。可以尝试使用柏油清洁剂,再打点蜡形成保护层。专业人士建议,白色车最好能一周洗一次。

粉尘:停车的场地,附近刚好是建筑工地,或有装修项目在进行。装修涂料、粉尘等,容易沾上

车身。解决方法为漆面抛光或使用去污泥。

水痕印,也称水斑,这种暗暗斑迹的出现,是因为下雨后没能及时洗车,再加上车身原本就有的油污、灰尘,便会形成垂直向下的水痕。空调外机滴下的水,也有类似效果。它同样难以清除,需做抛光处理。所以,雨雪后最好能及时擦净车身,减少雨水、雪水、污物停留在车漆表面的时间。

成熟、专业,桑塔纳畅达成出租车首选

如今,桑塔纳出租车满街跑已经不是新鲜事儿,而相当数量的出租车保有量也证实了该车皮实耐用的可靠品质已为大多数出租车司机认可。作为桑塔纳3000全新升级产品,桑塔纳畅达专用出租车更是在桑塔纳3000出租车“性能稳定,使用可靠,维护方便,营运能力和适应性很强”等基础上,进行了20多项升级优化,尤其是使用了新款发动机,不仅在排放标准上进行了升级,油耗也较之前降低了10%左右,具备了更高的性价比。

捷高效,即便出车期间出现故障,也不至于耽误出租车司机的正常营业。燃油方面,桑塔纳畅达以成熟先进的发动机确保低油耗,完全与1.6L经济型轿车的油耗相当,在节能环保方面优势明显。从乘坐舒适度来看,桑塔纳畅达尤其注重其作为一款出租车的实用性风格。与普通三厢车相比,它拥有更大的车内空间,2656mm的长轴距不仅保证了前排司机充分的驾驶空间,即便是身高一米八多的人坐到里面也不会觉得压抑,而且使得它的后排空间和后备箱空间也更为充裕,非常有利于乘客的乘坐及出行需求,提升出租车座率。具体说来,桑塔纳畅达出租车质量更好、安全度更高,一般情况下只进行常规保养即可,不需要花太多钱。另外,正如前面所说,桑塔纳市场保有量巨大,再加上上海大众汽车堪称全国最多的售后服务网点,使得车辆维修显得更加便

关键时刻靠得住 车主车内必备工具

1、后备轮胎

后备轮胎往往被遗忘在行李厢下而缺少保养,所以建议车主必需每3个月定期检查一下后备轮胎,必要时还要给它充气。

2、千斤顶

千斤顶是换胎不可缺少的工具,几乎所有的车厂都会随车附送一套千斤顶。买二手车时,一定要检查千斤顶是否完好,因为原厂附送的千斤顶轻巧易用。

3、随车工具包

每部车都附有工具包,里面通常放置了一些基本的工具,包括扳手、螺丝批、轮胎匙等,车主应定期整理及检查一下,最好在每次使用完后进行清洁及延长工具的使用寿命。

4、电筒

一支强力电筒,在晚间遇上坏车的情况下,除可以作检查车辆照明外,更可以用来发出求救信号或是示意其他车辆,确保安全。

5、急救箱

这是大部分司机没有配备的随车应急设备。我们在奥迪车内就可以看到原厂配备的急救箱。箱中应备有绷带、纱布、消毒药水及其他急救药物,以备发生意外时,作急救之用。同时,急救箱也应当每半年检查清理一次。

6、绝缘手套

主要可在紧急维修和清洁车身时保持双手清洁,或当要打开引擎盖或水箱盖时,作隔热之用。最好采用绝缘手套,在处理电器问题时,可避免触电。

7、蒸馏水

车上应常备大约1公升的蒸馏水,但请注意:普通清水或矿泉水绝不能当作电池水使用。

8、小型灭火器

现代汽车在发生意外时,已很少会发生火警,但这并不表示完全不可能发生,所以,有一支轻便的灭火器便可随时救人一命。

◆ 冬季驾车很多人往往都有这样的感受:刚刚充满的蓄电池,不一会儿就没了。感觉电池里的电像被人偷了一样,真是让很多车主非常的头疼。这是由于冬季气温低,低温环境下蓄电池容量比常温时的容量低得多。因此,在冬季,保养好蓄电池就变得格外重要,下面,第一车网就给您介绍一下冬季汽车电池保养之道。

谁动了我的电池

冬季汽车电池保养之道

蓄电池为什么会没电?

车辆熄火后还有功能和部件在运行,很多车主以为关闭车门之后,车子就处于断电的状态,其实很多设备还处于运行状态。最普遍的就是现在不少车型上安装的防盗系统,只要车子一锁闭车门,该系统就开始进入工作状态,其消耗的电量相比大灯这样的设备小得多。但几个星期下来,在车子长时间不发动进行充电,电瓶储电状态较差的情况下,就会发生电量耗尽的情况。

熄火后是不是车子就处于完全静止的状态?传统印象里,只要将车

钥匙拧到电门关闭状态,车子所有的零部件都处于停止工作状态。但是在发动机温度过高的情况下,即使车子处于熄火状态,车钥匙也抽离车子,其冷却系统还是会启动,对发动机系统进行降温。只有当发动机系统温度降低之后,冷却系统就会自动停止工作,通常这个过程为3~5分钟。

锁车后忘了关闭车灯

停车不关灯,一夜下来,电瓶过劳休克,终于罢工。当然现在有很多车辆已经有了锁车自动关大灯,但仍然有一些车是需要手动关闭大灯的,所以要格外注意。

保养蓄电池的具体方法

1.用湿布把电瓶外部擦洗一遍,把面板、柱头上的灰尘、油污、白色粉末等易造成漏电的污物擦拭干净。经常擦洗电瓶的柱头,不但白色的酸蚀粉末不会积在上面,而且电瓶的使用寿命会比预期的延长。

2.打开电瓶的加水盖,看看水位是否在正常的位置。一般在电瓶侧面会有上、下限的标线供您参考。如发现水位低于下标线,就必须添加蒸馏水,水不可加得过多,标准是上下标线的中间最为合适。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN www.svw-volkswagen.com

对于家人呵护 我们更认真

徐峥导演特别作品,诠释“真·本色”

品·质 唯真 全新桑塔纳

安全,源于科技。全新桑塔纳以高技术,为旅途保驾护航。整体冲压及热成型工艺,使钢板强度达到常规钢板的2.5倍;使用激光焊接技术,焊接强度比常规焊提高50%,在保证车身美观的同时,更令钢板达到分子层面的结合。配备ESP车身动态电子稳定系统,更有全方位六安全气囊提供周密防护,让你一路安心无忧。



New Santana 全新桑塔纳

走遍天下都不怕

至真体验馆 搜索

上海大众特许经销商——滕州鼎源汽车销售维修有限公司

销售热线:0632-5667598

24小时售后服务热线:0632-5667988

地址:山东省滕州市益康大道北路666号



东风标致 PEUGEOT MOTION & EMOTION 12月28日店内活动现场更有意外惊喜!

欢迎您光临枣庄荣狮汽车销售有限公司

百元租车 盛大开幕

新模式,新思路!

枣庄荣狮东风标致4S店新推出“百元租车”方案,每月租金只需百元且付车辆上牌价80%的保证金,您就可以把新车开回家!三年后还车可退还保证金。

参与车型:东风标致207、307、301、308、408、508

地址:枣庄市高新区张范汽车城东风标致4S店 电话:0632-8886111